
Création d’un album photo 

Le propriétaire d’un album est le seul à pouvoir le modifier. 

Cela concerne principalement l’ajout de textes pour rappeler le déroulement 
de la rando ou le tri des photos si l’ordre chronologique ne convient pas. 
Mais tout le monde peut commenter une photo ou en ajouter. 

Tout contributeur reste propriétaire de ses photos, il est le seul à pouvoir 

les modifier ou les supprimer.  

Voir aussi, création sur smartphone, plus bas 

Sur ordinateur, plusieurs étapes :  
1)​ Copier les images sur l’ordinateur depuis le téléphone ou l’appareil photo 

dans un dossier vide 

2)​ Ouvrir son navigateur et un onglet « Google Photos »​
"Photos" est disponible dans le damier "Applications Google" en haut 
à droite de l’écran. Se connecter si on a un compte ou une @ Gmail 

3)​ Sélectionner 1 ou 2 photos dans le dossier 

4)​ Les faire glisser n’importe où dans la fenêtre Google Photos ​
(Si on est plein écran, copier puis coller) 

5)​ Attendre la fin du téléchargement dans la petite fenêtre en bas à droite  

 

 

Ce qui donne � 

Selon la version, on peut n’avoir que 
"Ajouter à un album", on le clique et 
"Album partagé" est alors dans un 
autre pop-up 
 

 

 

6)​ Clic gauche sur "Album partagé" 

 

 

7)​ Nouvelle petite fenêtre au 

centre pour sélectionner 

"Nouvel album partagé" 

 



 

 

8)​ On obtient l’écran suivant dans lequel on saisira un titre du style ​
« Lieu de la rando – date »​

Poursuivre avec un clic sur "Partager" 

 

9)​ Pour le partage, on a le choix des adresses mail (limitées à Google) ou 

d’un lien qu’on pourra communiquer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10)​ La fenêtre du centre devient 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11)​ Le lien étant copié, on va pouvoir le coller dans un mail adressé à 

lagodasse.secretaire@yahoo.fr  qui, après vérification l’ajoutera en 

"Lorgues match" sur le site  

12)​ Le propriétaire de l’album est le seul à pouvoir le modifier.​
Mais tout le monde peut contribuer en y ajoutant les siennes.​
Il suffit de les faire "glisser" dans l’album ! ​
          ou de cliquer sur l’icône d’importation  

 

Des questions ? Une adresse : lagodasse.secretaire@yahoo.fr ! 

 

Sur smartphone, la mécanique est la même :  



On active l’appli « Google Photos » et on sélectionne une photo 

Si elle est marquée d’un petit nuage, c’est qu’elle est déjà sauvegardée, 
sinon on clique sur le nuage puis sur les 3 points. On a le choix ci-dessous : 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dans la galerie de photos "Samsung", l’ouverture dans Maps affiche 
toutes les photos ‘géolocalisées’ (voir paramètres de appareil photo)  

Le clic sur "Ajouter à un album" donne à choisir un album déjà créé ou 

"Nouvel album" qui conduit à donner un titre puis partager par lien.  

 

‘Fin des ⇒ 

modifications’ 

 

On termine 

comme les 

étapes 9 à 12 

ci-dessus 

 

 

 

 

 

 


